
Контрольная работа по Информатике и ИКТ  

 

 

Задание I. Наберите текст и отформатируйте его в соответствии с 

ключом к заданию: 
Примечание: текст состоит из трех абзацев: заголовок, содержание рецепта, раскладка продуктов. В 

конце каждого абзаца нажать клавишу Enter. После каждого знака препинания ставить пробел. Перед знаком 

препинания пробел не ставить. Перенос слов происходит автоматически и может не совпадать с 

предложенным образцом. 

 

 
 

Ключ к заданию: 
1. Заголовок: шрифт Полужирный, размер шрифта – 14 пт, буквы заглавные, 

межсимвольный интервал - Разреженный 3 пт, выравнивание абзаца - По центру.  

2. Второй абзац: выравнивание абзаца - По ширине, отступ для первой строки абзаца - 1 

см., размер шрифта – 12 пт. 

3. Третий абзац: выравнивание - По ширине, отступ для первой строки – 1,5 см., 

начертание - Курсив, размер шрифта – 12 пт. 

 

 

Задание II. Раскройте содержание следующего теоретического вопроса и 

отформатируйте в соответствии с требованиями о выполнении и 

рецензировании домашних контрольных работ на заочном отделении 

Информатика как наука. Структура современной информатики. 

 

Задание III. Наберите текст и отформатируйте его в соответствии с 

ключом к заданию: 
 

 



 

Ключ к заданию: 
1. Выполните видоизменение нижней границы таблицы в соответствии с образцом. 

2. Выполните заливку ячеек таблицы в соответствии с образцом. 

 

 

Задание IV. Наберите текст и отформатируйте его в соответствии с 

ключом к заданию: 

 

 
 

Ключ к заданию: 
1. Размер – 14 пт, видоизменение шрифта: 1 абзац – утопленный, 2 абзац – контур, 

малые прописные, интервал: 1 абзац – разреженный на 3 пт, масштаб – 200 %; 2 абзац – 

разреженный на 1 пт. 

Начертание: выполнить согласно предложенному образцу. 

2. Выравнивание: 1-7 абзацы – по левому краю, 8 – по центру, 9-11 – по ширине, 12-13 – по 

правому краю. Отступ слева: 1-7 абзацы – 2 см. 

Красная строка: для 9-11 абзацев – 1,5 см. 

 
 

 

 


